



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

**Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело
отношении должностных лиц Хоккейного клуба «Торпедо», по
ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата)**



По версии следствия должностные лица Автономной некоммерческой организации Хоккейный клуб «Торпедо», вопреки интересам организации, совершили присвоение денежных средств в особо крупном размере на сумму 13 000 000 рублей, получив их из кассы АНО ХК «Торпедо» и обратив в свою пользу.

Должностные лица задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. В ближайшее время им будет избрана мера пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1355541>